

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Преподавательница шейпинга и армянские борцы

К Яне Борисовне Звербулис в группу шейпинга приходили разные люди. В ее 38 лет, она выглядела не больше чем на 27 лет, точеная фигурка, миниатюрной блондинки, с полной грудью и попкой. Сегодня она снова окончила занятия позже и увидела в коридоре спорткомплекса каких то новых людей, это была юношеская сборная по борьбе из Армении. Увидев молодую женщину — блондинку, парни обалдело заулыбались, рассматривали ее раскрыв рты. Их тренера сегодня ушли пораньше и 18 летние парни остались в спорт комплексе одни с этой молодой соблазнительной женщиной.

Яна прошла мимо них под восторженные улюлюканий юношей. Она прошла в душ, разделась и встала под крепкие струи воды. Она думала о том, что как хорошо после занятий принять душ. В это время она услышала какие-то странные звуки, около двери, выглянув из душа она увидела в щели двери, лезвие ножа, он поддел крючок в душе и поднимал его вверх. Яна испугалась сразу поняв, что к ней лезет один из парней. Она попыталась подбежать к двери, но в этот момент дверь распахнулась и в душевую вбежало пятеро парней в бойцовых кимоно. На секунду все замерли, парни обалдело смотрели на обнаженную женщину, Яна Борисовна пыталась прикрыть свою грудь и паховую область руками, но понимала, что в этом не преуспевает.

— Что надо, а ну пошли вон, первой пришла в себя Яна.

Ее крик был как командой для парней, они кинулись на нее пять пар, схватили беззащитную женщину, за самые интимные места. В крепких руках парней она не могла сопротивляться. Ее заставили наклониться вперед, один из парней расстегнул ширинку, вытащил свой большой член и вставил в Яну. Она дернулась пытаясь освободиться.

— Какая склизкая, держи ее, Яна была вся в мыли и ребятам приходилось крепко держать ее. Ее пользовал сзади здоровяк, при этом две руки тискали ее ягодица, а еще две больно мяти грудь. Парни явно наслаждались.

После того как парень спустя не менее 10 минут кончил, в Яну, на его место тут же встал другой, Яна опустилась на колени.

— Давай собачка, поработай, сказал один из парней, при этом сунул свой половой член в рот женщине, взял ее за уши и стал с наслаждением покачивать бедрами.

— Хорошо сосешь сучка, молодец, давай соси, приговаривал молодой насильник.

Над Яной глумились до самого утра, напрасно она кричала и звала на помощь, вместо помощи из раздевалки пришли еще десять борцов. Каждый изнасиловал Яну не менее трех раз. После пятнадцати мужиков, которые драли ее жестоко, у Яны были обширные повреждения, и она неоднократно теряла сознание от боли. Ее пользовали в рот, вагинально насиловали и анально, разворотив ее попку, откуда у нее шла кровь. Когда парень лежал на ней и насиловал на каменном полу, он плюнул ей в лицо, ему нравилось унижать эту взрослую женщину. Когда подростки наглумились вволю, они достали свои члены и помочились на Яну, а когда оделись перед уходом вытерли о нее ноги, после чего затолкали в холодный бассейн и ушли. Яна с трудом добралась до телефона и вызвала скорую.